

第十五届“振兴杯”理论试题库更正

车工

1. 第 51 题与第 52 题之间的第 98 题删除

计算机程序设计员

1. 单项选择题第 5 题，答案为 D
2. 单项选择题第 73 题，答案为 C
3. 单项选择题第 196 题，答案为 C
4. 单项选择题第 272 题，答案为 B
5. 单项选择题第 406 题，答案为 A
6. 多项选择题第 99 题，答案修改为 ABD

电工

1. 单项选择题第 15 题答案修改为 B
2. 单项选择题第 27 题答案修改为 B
3. 单项选择题第 59 题答案修改为 B
4. 单项选择题第 96 题答案修改为 B
5. 单项选择题第 97 题答案修改为 C
6. 单项选择题第 107 题答案修改为 A
7. 单项选择题第 108 题答案修改为 B
8. 单项选择题第 101 题选项修改为：
A.伏特，安培，瓦特，焦耳；B.安培，伏特，法拉，焦耳；
C.安培，伏特，亨利，焦耳；D.伏特，安培，欧姆，焦耳
9. 单项选择题第 102 题题干修改为：某原件功率为正 ($P>0$)，说明该元件 () 功率，则该元件是 ()
10. 单项选择题第 114 题答案修改为 D
11. 单项选择题第 121 题答案修改为 B
12. 单项选择题第 154 题选项修改为：
A.最大；B.最小；C.越小；D.越大

13. 单项选择题第 155 题答案修改为 A
14. 单项选择题第 172 题答案修改为 B
15. 单项选择题第 187 题选项 C 修改为：1/3 倍
16. 单项选择题第 188 题答案修改为 C
17. 单项选择题第 191 题题干修改为：当一台变频器只控制一台电动机,且并不要求和工频电源进行切换时变频器与电动机之间一般（ ）接入接触器。
18. 单项选择题第 311 题答案修改为 B
19. 单项选择题第 402 题答案修改为 C
20. 单项选择题第 680 题选项修改为：
A.1371 B.3171 C.1137 D.1731
21. 判断题第 89 题答案修改为 ×
22. 判断题第 103 题答案修改为 ×
23. 判断题第 246 题答案修改为 ×

钳工

1. 单项选择题第 142 题题目中“杯”改为“被”
2. 单项选择题第 146 题答案修改为 A
3. 单项选择题第 149 题答案修改为 A
4. 单项选择题第 165 题答案修改为 B
5. 单项选择题第 258 题答案修改为 A
6. 单项选择题第 259 题选项 B 修改为“水平”
7. 单项选择题第 321 题答案修改为 D
8. 单项选择题第 398 题，答案 B 选项中在“划”和“部”之间加个“一”字，变为“每划一部分线后”。
9. 单项选择题第 526 题，答案 B 选项中去掉“饼”字。
10. 单项选择题第 534 题，答案 D 选项中的“族”改为“换”。
11. 判断题第 34 题，答案改为“ ”。